1. Найдите значение выражения: 
[image: image1.wmf]6
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А) 7/5.

В) 5/3.

С) -9/10.

Д) 1/4.

Е) 10/3.

2. Вычислите: 
[image: image4.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image5.wmf](
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А) -1,96.

В) 2,06.

С) 3,06.

Д) -1,94.

Е) -1,92.

3. Сократите дробь: 
[image: image6.wmf].
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А) -8аb.
B) 8ab.

C) 1.

Д) 
[image: image7.wmf](
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Е) 
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4. Упростите выражение: 
[image: image9.wmf].
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А) 2х -1.

В)
[image: image10.wmf].
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С) 3 – х.

Д)
[image: image11.wmf].
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Е) 5х + 2.

5. Решите уравнение: 
[image: image12.wmf].
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А) х = 2.
В) х = -2.

С) х = 0,2.

Д) х = -0,2.

Е) х =  1/2 .

6. Решите уравнение: 0,3х(х+13) -2х(0,9 – 0,2х) = 0.

А) 0; 4,5.

В) 0; -3.

С) 0; 25/3.

Д) 0; 3.

Е) 0; -13.

7. Токарь за 3 рабочих дня изготовил 208 деталей. В первый день он выполнил норму, во второй перевыполнил норму на 15%, а в третий день изготовил на 10 деталей больше, чем во второй день. Сколько деталей изготовил токарь за каждый из трех дней?
А) 64; 67: 77.

В) 60; 69: 79.

С) 62; 68: 78.

Д) 61; 68: 78.
Е) 63; 66: 77.

8. Если в равнобедренном прямоугольном треугольнике длину одного катета увеличить в два раза, а другого – уменьшить на 2 см, то площадь треугольника увеличиться на 6 см2 . Найдите длину катетов данного треугольника.

А) 2.
В) 4.

С) 6.

Д) 5.

Е) 8.

9. Две шкурки ценного меха, стоимостью в 225 тыс. тенге были проданы на международном аукционе с прибылью в 40%. Какова стоимость каждой шкурки отдельно, если от первой было получено прибыли 25%, а от второй – 50%?

А) 133 тыс. тенге; 92 тыс. тенге.

В) 131 тыс. тенге; 94 тыс. тенге.

С) 136 тыс. тенге; 89 тыс. тенге.

Д) 135 тыс. тенге; 90 тыс. тенге.

Е) 138 тыс. тенге; 87 тыс. тенге.

10. Чему равен корень уравнения 3х +3х+1+ 3х+2 + 3х+3 = 360?
А) 2.

В) -2.

С) 4.

Д) 1.

Е) 3.

11.Решите уравнение: log6x + log6(x+1) =  1.

      А) -1; 5.

      В) 2; -3. 

      С) -2; 3.

      Д) 2.

      Е) 1;- 5.

12. Решите неравенство: 
[image: image13.wmf].
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      С)  (-7; 21).

      Д) 
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      Е)   (0; 7).

13. Решите уравнение: 
[image: image17.wmf](

)

.

5

5

3

lg

1

lg

5

=

-

-

x

x


      А) 2.

      В) 1/2.

      С) Нет решения.

      Д) 3.

      Е) 5.

14. Найдите наименьшее целое решение неравенства: -3х2 + 3х + 18>0.

А) -2.

В) -1.

С) 0.

Д) 1.

Е) 2.

15. Найдите значение выражения:

2 arcsin 
[image: image18.wmf])
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 + arctg(-1) + arccos 
[image: image19.wmf]2
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А) 2/3 π.

В) π/3.

С) -2π/3.

Д) π.

Е) π/2.

16. Найдите значение выражения: 
[image: image20.wmf].
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А) 0.

В) 1.

С) -1.

Д) 
[image: image21.wmf].
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Е) 
[image: image22.wmf].
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17.Найдите решение уравнения 
[image: image23.wmf]0
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 из интервала (5π; 9π).

      А) 6π +
[image: image24.wmf].
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      В) ) 6π -
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      С)  6π.

      Д)  9π - 
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      Е)  8π + 
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18. Решите уравнение: sin 3x + 0,5 = 0

A) 
[image: image28.wmf](
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С) 
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Д) π + 6 πk, k 
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19. Решите уравнение: sin22x+sin2x=3/2.

А)  π/4+ πn,- π/3+2 πn, n
[image: image33.wmf]Î

 z.

B)   π/4+2 πn,+ π/3+ πn,n
[image: image34.wmf]Î
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C)  π/4+ πn/2, ±π/3+ πn,n
[image: image35.wmf]Î

 z.

Д)  π+ 2 πn, πn/3,n
[image: image36.wmf]Î

 z.

E) πn/5, π/4+2 πn,n
[image: image37.wmf]Î

 z.

20. а8 – а6 = 6, S10 = 155. Определите а1 и d арифметической прогрессии.
А) а1 =3, d = 2 .

В) а1 =2, d = 3.
С) а1 =1, d = 4 .
Д) а1 = -1, d = 2 .
Е)  а1 = 4, d = 3.
21. Материальная точка движется по прямой линии по закону S(t) = 3t2 + 4cos(0,5 πt). Найдите скорость материальной точки в момент времени t = 2c.
А) 15 м/с.
В) 13 м/с.

С) 12 м/с.

Д) 19 м/с.

Е) 21 м/с.

22. Найдите наибольшее и наименьшее значения функции f(x) = х+1/x на заданном отрезке х 
[image: image38.wmf]Î
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А) 2,5; 2.

В) 4; -3.

С) 2; - 1/4.

Д) 3; -3.

Е) 9: -3.

23. Дана функция: 
[image: image40.wmf](
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       В) 
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24. Какая из функций является ни четной и ни нечетной?

А) у =0,5х7 – 5х3 + х.
[image: image47.wmf]
В) у =0,5х4 – 5х2 + х6.

С) у =0,5х3 – 5х5 + х7.

Д) у =0,5х3 – 5х2 + х.

Е) у =0,5х5 – 5х3 + х7.

25. При каком значении k функция f(x) =
[image: image48.wmf](
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 непрерывна при любом       действительном х?

      А) 0.

      В) 1.

      С) 2.

      Д) 3.

      Е) 2; 3.

26. Найти область определения функции: 
[image: image49.wmf].
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А) 
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С) 
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Д) 
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Е) (-1;1).

27. Найдите все углы параллелограмма, если сумма двух из них равна 160о.
А) 80о; 100о.

В) 120о; 60о.

С) 110о; 70о.

Д) 92о; 88о.

Е) 60о; 100о.

28. Сумма всех углов правильного многоугольника равна 1080о. Найдите число сторон многоугольника.

А) 6.

В) 7.

С) 8.

Д) 12.

Е) 14.

29. Стороны параллелограмма, заключающие угол в 60о, равны 2 см и 3 см. Найдите   диагональ, лежащую против этого угла.

 А) 4 см.
 В) 3,7 см.

 С) 
[image: image54.wmf].
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 Д) 
[image: image55.wmf].
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 Е) 2 см.

30 .Три линейных размера прямоугольного параллелепипеда равны 2 см, 3 см и 6 см.    Найдите длину диагонали. 

А) 7см.

В) 8см.

С) 11 см.

Д) 9 см.

Е) 6 см.

31. Решите уравнение: 
[image: image56.wmf].
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      А) 8.
      В) Нет решений.

      С) 18.

      Д) 12.

      Е) 16.

32. Разложите на множители: (а2 + а + 4)2 + 8а(а2 + а + 4) + 15а2.

      А) (а +2)2(а2 + 6а + 4).

      В) (а – 2)(а2 +6а + 4).

      С) (а -2)2(а2 + 6а + 4).

      Д) (а + 2)(а2 +6а + 4).

      Е)  (а +2)2(а2 - 6а - 4).

33. Вычислите: 
[image: image57.wmf](
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       А) 1.

       В) 5,8.

       С) 68/9.

       Д) 16,18.

       Е) 15,18.

34. При каком значении а векторы 
[image: image58.wmf]D
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 коллинеарны, если А(-2;-1;2), В(4;-3;6), С(-  1;а-1;1), D(-4;-1;а)?
       А) 1.

       В) -2.

       С) 2.

       Д) -1.

       Е) 3.

35. Решите неравенство: -3х > -9.

      А) (3; 
[image: image59.wmf]¥
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      В) (0; 3).

      С) (-
[image: image60.wmf]¥

; 3).

      Д) (-3; 
[image: image61.wmf]¥

).

      Е) (-1; -3).

36. Вычислите
[image: image62.wmf](
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, если f(х) = 4х2 + 7х – 3.

      А) -9.

      В) -8.

      С) 6.

      Д) 8.

      Е) 9.

37. На факультете учатся 360 девушек. Если парни составляют 52% всего студентов, то сколько студентов учатся на данном факультете?

      А) 650.

      В) 750.

      С) 700.

      Д) 600.

      Е) 800.

38. Сумма третьего и девятого членов арифметической прогрессии равна 12. Найдите а6.
      А) а6 = 6.

      В)  а6  = 4.

      С)  а6  = 7.

      Д) а6  = 9.

      Е) Все ответы неверны.
39. При каких значениях аргумента значение функции у = 0,4х  - 5 равно 13.

      А) -45.

      В) -54.

      С) 45.

      Д) 54.

      Е) 34.

40. Решите уравнение: sin4х + cos4x = sinx cosx.
      A) 
[image: image63.wmf].
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41. Вычислите: 
[image: image68.wmf],
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       А) 
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42. Упростите выражение: (а-1)(а-2)+(а-3)(а-4) и вычислите при а = 0,2.

       А) -120,8

       В) 1,208

       С) 12,08

       Д) -12,08.

       Е) 0

43.Решите неравенство: (х2-4)(х+7)≥0.

     А) 
[image: image75.wmf][
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44. Моторная лодка шла 40 минут по течению реки и 1 час против течения и за это время прошла 37 км. Найдите скорость лодки в стоячей воде, если скорость течения реки равна 1,5 км/ч.

      А) 20 км/ч.

      В) 25 км/ч.

      С) 22,5 км/ч.

      Д) 24,5 км/ч.

      Е) 20,5 км/ч.

45. От деления тринадцатого числа арифметической прогрессии на третий член в частном получится 3, а от деления восемнадцатого члена  на седьмой член в частном получается 2 и в остатке 8. Определите первый член и разность прогрессии.
      А) а1 = 10, d = 2.

      В) а1 = 7, d = 3.

      С) а1 = 12, d = 4.

      Д) а1 = 9, d = 5.

      Е) а1 = 14, d = 6.

46. Выполните действие: 
[image: image80.wmf].
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      А) 0.

      В) 2.

      С) 1.

      Д) 2,32.

      Е) 32.

47. Основанием прямой призмы служит ромб, диагонали призмы равны 8 и 5 см, высота – 2 см. Найдите сторону основания.

      А) 7 см.

      В) 8 см.

      С) 9 см.

      Д) 10 см.

      Е) 9/2 см.

48. Дана функция f(x) = 
[image: image81.wmf].
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 Найдите ее критические точки.

      А) 2;-1.

      В) 1;-2.

      С) -3;1.

      Д) -2;3.

      Е) -1;3.

49. Найдите производную функции f(x) = cos
[image: image82.wmf].
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    С) 
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50. Найдите область определения функции: у = (х+1)/cosx.

      А) х≠π + πn; n
[image: image88.wmf]Î
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      В) 
[image: image89.wmf].
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      С) 
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      Д) 
[image: image91.wmf].
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      Е) х ≠ 1/2.
51. Рабочий день уменьшился с 8 часов до 7 часов. На сколько процентов нужно повысить производительность труда, чтобы при тех же расценках заработная плата выросла на 5%?

      А) 20%

      В) 30%

      С) 40%

      Д) 50%

      Е) 60%

52. Прямая СD перпендикулярна прямым АС и DF, прямую AFпересекает в точке В. Найдите DB, если BF = 8 см и cosA = 
[image: image92.wmf]8
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       А) 7 см.

       В) 
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см.

       С) 5,6 см.
       Д) 
[image: image94.wmf]15

см.

       Е) 4 см.

53. Вычислите интеграл: 
[image: image95.wmf]ò
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       С)- 
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       Д) -4,5

     Е) 
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[image: image99.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image100.wmf]
54. Решите уравнение: 
[image: image101.wmf]3
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 = -2.

       А) 1.

       В) -7.

       С) Нет решений.

       Д) -1.

       Е) 5.

55. Решите уравнение: 
[image: image102.wmf](
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      А) х – любое действительное число, кроме х = 
[image: image103.wmf]3
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56. Упростите выражение: 
[image: image108.wmf]2
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       А) 
[image: image109.wmf]1
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 EMBED Equation.3  [image: image110.wmf]
       В) -4(а+2).

       С)- 
[image: image111.wmf](
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       Д) -2(а-1).

       Е) -3(а+4).

57. Если каждое ребро куба увеличится на 1см, то его объем увеличится на 91 см3. Найдите ребро куба.

      А) 4 см.

      В) 6 см.

      С) 5 см.

      Д) 7 см.

      Е) 3 см.

58. Упростите: 
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     59. Сумма первых членов геометрической прогрессии выражается формулой 

           Sn = 4(3n- 1). Найдите b1; q.
           А) 12; 3.

           В) 8; 3.

           С) 6; 3.

           Д) 6; -3.

           Е) 8; -3.

   60.  Найдите значение производной 
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           А) 141.
           В) 142.

           С) 143.

           Д) 144+
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           Е) 144-
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61. Вычислите: 1,2 - 
[image: image122.wmf]5
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      В) 0,7

      С) 1,38

      Д) 0,8

      Е) 
[image: image124.wmf]25
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62. Разложите на множители: (b+5)2-b(b+5)

      А) 5(b-5)

      B) -5(b+5)

      C) (b+5)(2b+5)

      Д) (b+5)(2b-5)

      E) 5(b+5)
63. Периметр равностороннего треугольника равен 10 см. Найдите сторону треугольника.

      А) 3 см.

      В) 
[image: image125.wmf]3
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      С) 5 см.

      Д) 2,5 см.

      Е) 
[image: image126.wmf]10

см.

64. Найдите диаметр окружности, если известно, что он больше радиуса этой окружности на 10 см.

      А) 20.

      В) 25.

      С) 35.

      Д) 10.

      Е) 30.

65. Даны векторы 
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. Найдите координаты вектора 
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66. Вычислите значение выражения: 
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67. Определите верное решение неравенства: 
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2

³

+

х


       А) 
[image: image142.wmf](

)

[

)

+¥

È

¥

-

;

4

0

;
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68. Найдите значение ctg 1200.

      A) 
[image: image148.wmf]3
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[image: image149.wmf]3

3

-


      С) 1.

      Д) 
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69. Вычислите: cos1050 + cos750.
      А) 2sin150
      В) cos150

         C) 0.

      Д) sin 150
      E) 2cos 150
70. Сумма бесконечной геометрической прогрессии (вn)равна 0,2; q = 0,25. Найти в1
      А) 1,5.

      В) 0,05.

      С) 0,015.

      Д) 0,15.

      Е) 0,5.

71. Укажите область значения функции у = 4cosx
       А) Е(у) = 
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72. Найдите производную функции: f(x) = sin 2x cos2x
      А) 
[image: image157.wmf]x
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73. Найдите производную функции 
[image: image162.wmf]).
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74. Чему равен угол треугольника со сторонами 5 см, 12см и 13 см, противолежащий стороне 13 см?

      А) 450.

      В) 300.

      С) 600. 

      Д) 900.

      Е) 250.

75. Уравнение 4х2 +2х – m=0 имеет единственный корень при m равном:
       А) 1.

       В) 0,25.

       С) 0,5.

       Д) -0,5.

       Е) -0,25.

76. Решите уравнение: 
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77. Решите уравнение: log8x + log4x + log2x = 11
      А) 32.

      В) 12.

      С) 11.

      Д) 6.

      Е) 64.

78. Две трубы вместе наполняют бассейн за 6 часов. Определите за сколько часов наполняет бассейн каждая труба в отдельности, если известно, что из первой трубы в час вытекает на 50% больше воды, чем из второй.

       А) 18ч; 23 ч.

       В) 15ч; 10 ч.

       С) 10 ч; 20 ч.

       Д) 25 ч; 20 ч.

       Е) 30 ч; 15 ч.

79. Решите неравенство: 
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80. Решите систему уравнений: 
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{

5

3

2

17

3

2

1

2

=

-

=

+

+

+

y

x

y

x

  

       А) 
[image: image181.wmf](

)

2

;

3


       В) 
[image: image182.wmf](

)

1

;

2


       С) 
[image: image183.wmf](

)

3

;

4


       Д) 
[image: image184.wmf](

)

4

;

5


       Е) 
[image: image185.wmf](

)

5

;

6


81. Решите систему неравенств   
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      А) 
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82. Найдите производную функции f(x) = ln 
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83. Вычислите интеграл: 
[image: image197.wmf]ò
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      А) -24.

      В) 26.

      С) -22.

      Д) 24.

      Е) -34.

84. Найдите объем правильного тетраэдра с ребром, равным а.

      А) 
[image: image198.wmf]12
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85. Катя увеличив число 145 на 60% вычислила 25% от последнего числа. Чему равно число, вычисленное Катей?

      А) 
[image: image203.wmf]4
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      В) 180.

      С) 
[image: image204.wmf]4
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      Д) 160.

      Е) 58.

86. Скорости двух всадников относятся как 
[image: image205.wmf]20
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. Скорость первого всадника больше скорости второго на 1,5 км/ч. Найти скорость первого всадника.

      А) 15 км/ч.

      В) 21 км/ч.

      С) 12 км/ч.

      Д) 17 км/ч.
      Е) 23 км/ч.

87. Решить систему уравнений: 
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      А) (-3;3).

      В)(0;0).

      С) (0;3).

      Д) (-3;0).

      Е) (3;3).

88. При каких а верно неравенство: 
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89. Высота и диагональ равнобедренной трапеции равны соответственно 5 и 13. Найти площадь трапеции.

       А) 60.

       В) 62.

       С) 64.

       Д) 65.

       Е) 66.

90. Ромб с большей диагональю d и острым углом 
[image: image213.wmf]a

 вращается вокруг оси, проходящей через вершину ромба и перпендикулярной к большей его диагонали. Определить объем тела вращения.
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